



7 липня 2022 р.

**Шановному Голові Українського Товариства  
в Бразилії м. Субрас пану Феліпе Орстену  
та всьому членству Товариства**

Субрас, Бразилія



Дорогі друзі!

Від імені Світового Конгресу Українців маю велику приємність привітати Українське Товариство в Бразилії м. Субрас з 100-літнім ювілеєм діяльності на терені Бразилії.

СКУ разом зі своєю мережею в понад 60 країнах світу приєднується до відзначення цієї події в історії Товариства та відзначає Вашу віддану, тяглу працю в розбудові українського громадського життя в Субрасі. Наша особлива вдячність – за вірність українському народу у збереженні нашої національної ідентичності, насамперед мови, культури, за виховання молодого покоління в любові до України і в бажанні її підтримувати та щоб наступні покоління пам'ятали своє національне коріння. І цьому всіляко сприяють діючі при Товаристві суботня школа, фольклорний колектив «Барвінок» з понад 90-літнім досвідом, жіноча організація, місцевий хор та музей.

Відзначення Вашого радісною ювілею відбувається тоді, коли сини і дочки нашої духовної Батьківщини ціною своїх життів відстоюють територіальну цілісність України. Ми знаємо, що незалежність України завжди єднала навколо себе покоління українців Субрасу, а також свідомі, що з початком війни в лютому цього року Ви ще більше мобілізувалися на допомогу Україні та на підтримку її постраждалого населення.

Сьогодні Ваша громада, об'єднана в складі Світового Конгресу Українців через Українсько-Бразилійську Центральну Репрезентацію, є частиною одного глобального голосу українців діаспори. Я віддаю належну шану її очільнику пану Віторіо Соротюку, який також є віцепрезидентом СКУ, Голові Вашого Товариства пану Феліпе Орстену та кожному з Вас. Бажаю Вам сили, натхнення і доброго здоров'я для здійснення всіх Ваших планів та якнайшвидшої перемоги України.

Слава Україні! Героям слава!

З повагою,

Павло Грод, Президент СКУ

Копія: Віторіо Соротюку, Віцепрезиденту Світового Конгресу Українців та Голові Українсько-Бразилійської Центральної Репрезентації

---

TORONTO – NEW YORK – KYIV – BRUSSELS

E-mail: [uwc@ukrainianworldcongress.org](mailto:uwc@ukrainianworldcongress.org)

Website: [www.ukrainianworldcongress.org](http://www.ukrainianworldcongress.org)